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«Ми усі — вояки УПА і всі підпільники зокрема, і я — свідомі, що раніше чи пізніше нам доведеться згинути в 
боротьбі з брутальною силою. Але, запевняю вас, — ми не будемо боятися вмирати, бо, вмираючи, будемо 
свідомі того, що станемо добривом української землі. Це наша рідна земля потребує ще багато добрива, 
щоб у майбутньому виросла на ній нова українська генерація, яка довершить те, що нам не суджено було 
довершити».

Роман Шухевич
— Український політик і державний діяч, військовик, генерал-хорунжий, головнокомандувач 

УПА, борець за незалежність України у XX сторіччі.

ПЕРШЕ ВЕРЕСНЯ ЗАЯВА ПОЛЬСЬКИХ ЖУРНАЛІСТІВ

Кремлівських 
пропагандистів 

потрібно судити як 
воєнних злочинців

Цього вимагають представ-
ники найчисельнішої у Речі По-
сполитій Асоціації польських 
журналістів   у розповсюдженій 
наприкінці серпня заяві, яку під-
писав президент SDP Кшиштоф 
Сковроньський.  Судити росій-
ських пропагандистів потрібно 
за  розпалювання ненависті до 
України та глорифікацію росій-
ської військової агресії.

У зв’язку з варварським втор-
гненням росі ї в незалежну Україну, 
яке триває вже пів року, Асоціа-
ція польських журналістів  вимагає 
покласти відповідальність за скоє-
ні злочини проти мирного населен-
ня  не тільки на бандитів у росій-
ській формі, а й на «журналістів» 
– пропагандистів кремлівського 
режиму. Вони не лише дезінфор-
мують світову громадську думку 
про криваву агресію москви про-
ти України, а й спонукають ї ї до бо-
ротьби з українцями в ім’я імпері-
алістичних інтересів путіна та його 
прибічників.  У першу чергу йдеть-
ся про маргаріту сімонян,  владімі-
ра соловйова,  дмітрія кісельова, 
ольгу  скабєєву та інших пригодо-
ваних кремлівською хунтою про-
пагандистів.

У заяві керівництва SDP під-
креслюється, що шахрайство, де-
зінформація і розпалювання нена-
висті,  вбивства мирних людей у 
незалежній країні ніколи не будуть 
вважатися журналістикою.

«Світові журналістські органі-
заці ї та національні медіаасоціаці ї 
повинні постійно впливати на де-
мократичні уряди та міжнародні 
інституці ї, щоб з огляду на очевид-
ну необхідність готувати трибуна-
ли для бандитів російської армі ї, 
які сіють терор в Україні, а також 
російських пропагандистів, які за-
охочують до агресі ї проти України 
в кремлівських ЗМІ та намагають-
ся виправдати масові вбивства, 
зґвалтування та пограбування», – 
наголошують польські журналісти.

Заява SDP викликала значний 
розголос  в українських медіаор-
ганізаціях. Першими підтримали 
польських колег члени секретаріа-
тів Волинської і Рівненської регіо-
нальних організацій НСЖУ.

Наш кор.

ДЕНЬ ВЕЛИКИХ ГЕРОЇВ-ЗНАЙЛИКІВ
Сьогодні мало бути свято Першого дзвоника для усіх українських ді-

тей. Російська ерефія украла це свято. Уже не перше і не вперше. З по-
чатку віроломного вторгнення російські україновбивці не тільки поз-
бавляють нас свят, але й шкіл, садочків, театрів, палаців культури і 
спорту, тренувальних спортивних та оздоровчих закладів, лікарень, са-
наторіїв, дитячих містечок і майданчиків, власне – Дитинства і навіть 
самого життя. 

Офіційний сайт Офісу Генераль-
ного прокурора повідомляє про зло-
чини росії проти дітей в Україні – 379 
загиблих і 735 поранених. Ці дані не 
остаточні, оскільки триває робота 
з їх встановлення в місцях ведення 
активних бойових дій, на тимчасо-
во окупованих та звільнених терито-
ріях. А скільки дітей ще викрадено і 
вивезено росією з українських тери-
торій... А скільком маленьким укра-
їнцям довелося стати біженцями 
або заручниками окупантів...

Сьогодні, в День знань, дзвінок 
мав би покликати дітей у класи на 
урок Миру, та у більшості шкіл цьо-
горіч його не буде. Рашисти не цура-
ються терору навіть супроти дітей, 
погрожують тотальним знищенням 
усім українцям. російські генера-
ли публічно грозяться перетвори-
ти нашу мирну родючу землю у пу-
стелю, рашистські дипломати навіть 

в країнах свого перебування не со-
ромляться публічно закликати до 
знищення української нації.

російські загарбники боять-
ся Першого вересня, як судного 
дня, бо ж це День правдивих нових 
знань, а ерефія погрузла у болоті 
брехні і вбивств.

Сьогодні, у четвер, 1 вересня, чи 
не вперше від закінчення Другої сві-
тової війни діти не підуть у школи. 
Світ має знати, що цьому причиною 
війна росії супроти дітей, їх батьків 
та дідусів. Невиправдана і нічим не 
вмотивована війна. 

Та все ж Свято Знань в Україні 
відбувається. 

– О 9.00 у прямому ефірі Спіль-
ного Телевізійного Марафону 
проходить Всеукраїнський урок 
«Повертаюся до навчання», – пові-
домляє Оксана ВОРОНКІНА з Асо-
ціації Інноваційної та Цифрової 

Освіти. – Він присвячений початку 
нового навчального року. У ньому 
беруть участь відомі українці (Тіна 
Кароль, Євгена Клопотенка, Тараса 
Тополі, Олександра Педана) та мі-
ністр освіти і науки України Сергій 
Шкарлет. Організаторами першого 
уроку нового навчального року ви-
ступили Міністерство освіти і науки 
України, Інститут модернізації змі-
сту освіти та Асоціація інноваційної 
та цифрової освіти, у партнерстві з 
Гете-Інститутом Федеративної Рес-
публіки Німеччини. 

Тізер Всеукраїнського уроку 
«Повертаюся до навчання»: youtu.
be/d_lBRuz2nUw.

А ще цього дня будуть родинні 
уроки по всіх українських домівках. 
Йтиметься у них про сімейні тра-
диції, дідів і прадідів, український 
народ, його багатовікову історію, 
вміння жити і захищатися, і пере-
магати. І про Перемогу, й про ЗСУ. 
Діти дізнаються про Героїв, які і в 
цей день одважно боронять мир на 
планеті Земля від брехливого і роз-
бійницького кремлівського звіра та 
його ненаситних жорстоких слуг. 
Як і в давніх українських казках про 

змія горинича. А може ці казки наші 
предки склали про оцього страшно-
го змія, що засів у кремлі і лякає до-
рослих і дітей?

Котигорошко, билинні богати-
рі, гетьмани-козаки, воїни-українці 
переможуть його.

Першого вересня проходять 
уроки Віри в Україну та майбутнє ї ї ді-
тей.

А трохи пізніше, під обід вий-
дуть найхоробріші малі українці на 
свої блокпости, облаштовані у дво-
рах і на вулицях сіл і містечок зі сво-
їми іграшковими автоматами і куле-
метами, вивезуть танки і самохідні 
гаубиці і будуть воювати за Україну. 
Будуть маленькі герої нести свою 
важку недитячу службу дуже відпо-
відально і одважно. І це також впер-
ше з часів закінчення Другої світової 
пройдуть такі першовересневі уро-
ки української мужності по всій на-
шій славній Україні.

Живіть і перемагайте, наші ма-
ленькі Великі Герої-Школярики. Сьо-
годні Перше Вересня, День Геро-
їв-Знайликів, свято українського 
Школярства. 

Сергій ЦЮРИЦЬ.

волинський 
ліс

Студ-
Life

«Профі» ресторанного бізнесу 
14 листопада на базі Луцького кооперативного фахового коледжу 

Львівського торговельно-економічного університету в онлайн-режимі 
відбувся V Всеукраїнський конкурс фахової майстерності «Рест-Профі».  

У цьогорічному заході взяли участь 
дванадцять команд із різних міст Укра-
їни: Луцька, Вінниці, Мукачева, Львова, 
Рівного, Житомира, Черкас, Хмельниць-
ка та Білгород-Дніпровського. Звичай-
но, серед учасників, була і команда 
«Профі» Фахового коледжу техноло-
гій, бізнесу та права Волинського на-
ціонального університету імені Лесі 
Українки. До слова, ФКТБП четвертий 
рік поспіль бере участь у цьому освіт-
ньому дійстві. 

Під час конкурсу команди проде-
монстрували практичні вміння та на-

вички щодо складання меню комплек-
сного обіду для ресторану української 
кухні, сервірування столу для комплек-
сного обіду на 4 персони в українсько-
му стилі згідно з меню, подавання хлі-
ба, обслуговування гостей напоями 
(наливання узвару), подавання капус-
няку на стіл. Свої дії учасники фільму-
вали та надсилали для попереднього 
перегляду експертами у галузі готель-
но-ресторанного бізнесу. 

Оцінювало майстерність команд 
почесне журі: доцентка кафедри ту-
ризму та готельно-ресторанної справи 

Львівського торговельно-економічно-
го університету Марія Турчиняк, голова 
Волинського осередку, член правління 
Асоціації кулінарів України, керуючий 
ресторацією «Добра Хата» Микола На-
ход, адміністраторка рекреаційного 
комплексу «Срібні лелеки» Валентина 
Зайчук та менеджерка ресторану «Ко-
рона Вітовта» Ірина Маркевич.   

У результаті обговорення, аналі-
зу експертів були підведені підсумки 
та визначені номінації. Наша команда 
«Профі» отримання перемогу у номіна-
ції «Поєднання сучасних вимог і тради-
цій». Почесне звання закладу принесла 
студентка групи Р-31 Анна Злодюжко. 

Дар’я ОНІМОВА. 

Шановні студенти, батьки, 
викладачі та працівники 

фахового коледжу! 
Щиро вітаємо Вас із Різдвом Христовим та Новим Роком! 

Нехай зимові свята наповнять Ваші серця теплом, радістю та ві-
рою у краще майбутнє, а Ваші оселі - затишком, любов’ю та добро-
бутом. І нехай ті, кому належать Ваші серця, завжди будуть поруч. 

Ми бажаємо Вам, щоб 2025 рік став для кожного з Вас часом 
нових можливостей, цікавих відкриттів і незабутніх моментів. Ві-
римо, що наступний рік принесе багато перемог як у навчанні, так 
і в житті. Залишайтеся активними, цілеспрямованими й відкрити-
ми до нових звершень! 

Нехай у Вашому домі завжди панує тепло, добробут і святковий 
настрій, а прийдешній рік буде наповнений радістю та гармонією. 

Щасливого Різдва та веселих свят! 
Студентська рада ФКТБП ВНУ імені Лесі Українки. 

Шановні колеги, 
студенти, батьки! 

Щиро вітаю з Різдвом Христовим і Новим роком – з цими 
прекрасними святами, що оповиті теплом родинного затиш-
ку й Божою ласкою, сповнені любові, світлих сподівань на ща-
сливе і мирне прийдешнє, на таку довгождану перемогу Укра-
їни в жорстокій війні!  

Нехай Різдвяна зірка осяє радістю і добром кожну оселю, а ве-
села й життєствердна коляда додасть свіжих сил для нових звер-
шень, для творення добрих справ, для успішного руху вперед! 

У ці благословенні різдвяно-новорічні дні бажаю вам добро-
го здоров’я, рясного щастя, творчих злетів та успіхів на освітян-
ській ниві, невичерпного оптимізму та гарного настрою! Нехай 
2025 рік стане роком здійснення заповітних мрій і задумів, неза-
бутніх зустрічей за родинним святковим столом, роком Перемоги! 

З повагою – директор ФКТБП ВНУ імені Лесі Українки 
Станіслав ЩЕБЛЮК
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Тиждень  
«Підприємництва та торгівлі» 

Проведення тижнів циклових комісій у Фаховому коледжі технологій, бізнесу та 
права Волинського національного університету імені Лесі Українки є важливим аспек-
том підготовки майбутніх фахівців у сфері підприємництва та торгівлі, який спри-
яє застосуванню творчого, креативного підходу у роботі зі студентською молоддю 
з метою розвитку та вдосконалення їх практичних вмінь та навичок.  

Тиждень «Підприємництва та торгівлі» 
цьогоріч проходив з 28 жовтня по 1 листопа-
да 2024 року. Програма тижня охоплювала 
заходи, що сприяють підвищенню фахової 
майстерності студентської молоді та акти-
візують поглиблення фахових знань, умінь 
та навичок. 

Тиждень розпочався з конкурсу стінних 
газет на мобільних секціях виховної роботи 
на тему «Підприємництво та торгівля – пер-
спективи та пріоритети». У газетах здобува-
чі освіти відобразили своє бачення обраної 
професії, її характерні особливості, перева-
ги та перспективи розвитку. Відповідальним 
за організацію конкурсу стінних газет був 
завідувач відділення торгівлі та фінансів Ан-
дрій Олійник. 

Кожного дня протягом тижня мульти-
медійний центр фахового коледжу демон-
стрував на моніторах під час перерв муль-
тимедійні презентації та відеоматеріали на 
такі теми: «Сучасний товарознавець-комер-
сант: перспективи, права та обов’язки», «Роль 
маркетингу і менеджменту в підприємниць-
кій діяльності», «Товарознавча характеристи-
ка сучасного асортименту синтетичних мию-
чих засобів», «Продовольчі товари – це скарб 
у наших руках!».  

Мультимедійні презентації та відеома-
теріали розповідали про особливості та пер-
спективи обраної професії товарознавця-ко-
мерсанта, знайомили з особливостями впливу 
основних інструментів маркетингу та законів 
менеджменту на діяльність сучасних підпри-
ємств, ознайомили з асортиментом синтетич-
них миючих засобів, а також із корисними 
властивостями продовольчих товарів та ос-
новними принципами здорового харчування. 

Такі презентації є основою для поглиблен-
ня дослідницької роботи студентів, результа-
ти якої можуть бути використані в освітньому 
процесі. За збір, редагування та демонстра-
цію мультимедійних презентацій здобувачів 
освіти відповідала голова циклової комісії під-
приємництва, торгівлі та біржової діяльності 
Вікторія Шух, викладачі Світлана Крапостіна, 
Інна Прищепа та Олена Радченко. 

Також у рамках тижня відбулися що-
річні студентські олімпіади з товарознав-
ства та комерційних дисциплін для студен-

тів груп ТК-31, ТК-32, ТК-33. Під час олімпіади 
здобувачі освіти вирішували завдання з 
товарознавства продовольчих та непро-
довольчих товарів, комерційної діяльно-
сті, організації і технології торговельних 
процесів, маркетингу та менеджменту із 
застосуванням сучасних цифрових інстру-
ментів Google форми.  

Завдання олімпіади вимагали від здо-
бувачів освіти поглиблених знань з освітніх 
компонент та нестандартний підхід до їх ви-
рішення. Організаторами були викладачка  
товарознавчих дисциплін, голова циклової 
комісії Вікторія Шух та викладачка  товароз-
навчих дисциплін Інна Прищепа, а також ви-
кладачі комерційних дисциплін Світлана Кра-
постіна та Тетяна Русецька.  

З метою опанування здобувачами освіти 
теоретичними знаннями, практичними нави-
чками з освітніх компонент, а також вміннями 
проявити свої творчі креативні здібності під 
час тижня циклової комісії підприємництва 
торгівлі та біржової діяльності було прове-
дено творчий конкурс мультимедійних пре-
зентацій бізнес-планів серед здобувачів осві-
ти других та третіх курсів на тему «Моя перша 
бізнес-ідея».  

У презентаціях здобувачі освіти пред-
ставили бізнес-плани своїх майбутніх підпри-
ємств, розробили макети товарних марок, 
запропонували товарний асортимент та  опи-
сали основні кроки реалізації своїх бізнес-ідей. 

Такий творчий конкурс студентських 
мультимедійних презентацій сприяє розвит-
ку творчих та креативних здібностей здобу-
вачів освіти, інноваційному підходу в дослід-
но-науковій роботі, допомагає розширити 
знання про процес організації власної справи. 

Переможців фахових олімпіад та твор-
чих конкурсів було нагороджено грамотами 
під час підведення підсумків тижня «Підпри-
ємництва та торгівлі». 

Викладачкою Тетяною Русецькою та 
завідувачем відділення Андрієм Олійником 
була організована зустріч зі стейкхолдера-
ми – представником  гіпермаркету «Нова лі-
нія» Анною Казмірук. 

Під час зустрічі здобувачі освіти мали 
змогу ознайомитися з особливостями роботи 
цього торговельного підприємства, перспек-

тивами його розвитку та отримали інформа-
цію про наявні вакансії, принципи організа-
ції праці,  можливості працевлаштування та 
кар’єрного росту. 

Також під час тижня «Підприємництва 
та торгівлі» відбулися показові засідання сек-
цій наукового товариства здобувачів освіти 
та молодих учених. 

Зокрема відбулося показове засідан-
ня секції наукового товариства  «Комерція – 
це мистецтво» на тему «Фірмовий стиль – го-
ловна частина брендингу будь-якої компанії». 
Під час засідання учасники секції ознайоми-
ли всіх присутніх із поняттям фірмового сти-
лю, принципами підбору корпоративних ко-
льорів, шрифтів та інших елементів стилю 
компанії. А також продемонстрували вико-
ристання фірмового стилю на прикладі відо-
мих українських компаній. 

Показове засідання секції студентського 
наукового товариства «Гермес» на тему «Мо-
локо у нашому житті!» – це традиційна форма 
навчально-виховного процесу, яка дозволяє 
розширити  знання з сучасного асортименту, 
проблем виробництва, якості і продажу това-
рів народного споживання. 

Тема засідання була обрана не випадко-
во, оскільки молочна продукція в Україні за-
лишається однією з найважливіших складо-
вих споживчого кошика населення. 

Головними завданнями показового засі-
дання секції наукового товариства були: аналіз 
значення молока у харчовому раціоні люди-
ни; оцінка якості молока в побутових умовах. 

Відповідно, до мети та завдань засідан-
ня секції наукового товариства здобувачі осві-
ти поглиблювали свої знання про товари, а 
саме про молоко, вивчили асортимент, оці-
нили якість молока, розглянули його види і 
властивості, а також навчити усіх присутніх 
відрізняти якісне молоко від фальсифікату. 

Завершенням тижня став ХІІІ Всеукра-
їнський фестиваль професійної майстерності 
«КомерцФест-2024»,  який уже вп’яте прохо-
див в онлайн режимі з використанням плат-
форми Zoom.  

У конкурсі взяли участь п’ятнадцять ко-
манд з різних міст України:  Житомира, Вінни-
ці, Кривого Рогу, Києва, Черкас, Миколаєва, 
Рівного, Хмельницького, Чернівців, Кропив-
ницького, Тернополя та Луцька. 

Команди-учасниці змагалися у трьох 
конкурсах: «Товарознавець непродоволь-
чих товарів», «Сучасний маркетолог», «Това-
рознавець продовольчих товарів». На роз-
гляд компетентного журі були представлені 
відео та мультимедійні презентації з виконан-
ням завдань фестивалю. 

Під час виконання завдань фестива-
лю учасники давали товарознавчу характе-
ристику обраних зразків продовольчих та не-
продовольчих товарів за класифікаційними 
ознаками, а також презентували сучасні під-
приємства-виробники мобільних телефонів. 

Кожна команда-учасниця ХІІІ Всеукраїн-
ського фестивалю професійної майстерності 
«КомерцФест-2024» здобула перемогу у пев-
ній номінації, а учасники команд, виклада-
чі та освітні заклади отримали сертифікати, 
грамоти і подяки. 

За матеріалами голови циклової комісії 
підприємництва, торгівлі та біржової діяльності 

Вікторії ШУХ. 

Відзнаки  
до Дня студента 

Студентська рада фахового коледжу організувала урочисту ака-
демію з нагоди Міжнародного дня студентів. Головною подією захо-
ду стало нагородження найактивніших здобувачів освіти грамота-
ми Волинського національного університету імені Лесі Українки. 

Представників навчальних груп 
Т-12 (керівниця групи – Катерина Олій-
ник), Т-11 (керівниця групи – Кате-
рина Мирончук), Б-11/Б-12 (керівни-
ця групи – Галина Дацюк-Василюк), 
Ф-12 (керівниця групи – Майя Пів-
нюк), Ф-31 (керівниця групи – Люд-
мила Голуб), С-11/С-31 (керівники груп 
– Олександр Ходорчук та Іван Сидо-
рук), Ф-11 (керівниця групи – Руслана 
Щебет), ІТ-21 (керівник групи – Дми-
тро Шостак), Ф-32 (керівниця групи 
– Олена Мокриденко), П-42 (керів-
ниця групи – Тетяна Маркеєва), ТК-
11 (керівниця групи – Інна Прищепа), 
ІТ-12 (керівниця групи – Ольга Кузь-

мич), Р-11 (керівниця групи – Людми-
ла Шадловська), Б-11 (керівниця гру-
пи – Наталія Денисюк) відзначено за 
активну участь у акції Благодійний 
ярмарковий марафон. 

Насамкінець виконувачка обов’яз-
ків голови Студентської ради Дарія 
Шмарук побажала усім присутнім 
яскравих моментів у житті, пере-
мог, гідних досягнень, веселих при-
год, щасливого кохання, натхнення 
та везіння. Радила також не втрача-
ти інтерес до навчання і кожен свій 
день робити плідним, чудовим та 
неперевершеним. 

Наш кор. 
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Загальноколеджанська виставка педагогічних 
технологій – 2024 

Протягом тижня викладачі фаховогу коледжу мали можливість оз-
найомитися з експозиційними матеріалами, обмінятися досвідом та 
подискутувати.  

Організаційний комітет здійснив 
відбір навчально-методичні видання 
(НМВ) для участі у Всеукраїнському 
конкурсі «Педагогічний Оскар – 2025», 
а саме: Опорний конспект лекцій з на-
вчальної дисципліни «Бухгалтерський 
облік» для здобувачів освіти спеціаль-
ностей 071 Облік та оподаткування, 
072 Фінанси, банківська справа, стра-
хування та фондовий ринок (Галина 
Дацюк-Василюк); Методичні реко-
мендації до проходження, підготов-
ки та захисту звітів із переддипломної 
практики здобувачів освіти спеціаль-
ності 072 Фінанси, банківська справа 
та страхування (Ігор Макарук, Галина 
Дацюк-Василюк); Робочий зошит для 
виконання завдань самостійної робо-
ти з навчальної та навчально-вироб-
ничої практики для спеціальності 076 
Підприємництво та торгівля (Олена 
Радченко); Товарознавство непродо-
вольчих товарів. Робочий зошит для 
виконання практичних завдань (Вікто-
рія Шух, Олена Радченко); Товарознав-
ство непродовольчих товарів Робочий 
зошит для виконання практичних за-

вдань (Вікторія Шух); Інноваційні тех-
нології харчування (Тетяна Новосад); 
Навчально-методичні матеріали засі-
дання секції «Громадянська освіта» на-
укового товариства здобувачів освіти 
та молодих учених фахового коледжу 
на тему «Становлення української дер-
жавності» (Катерина Макарук); Мето-
дичні рекомендації до виконання прак-
тичних робіт з освітньої компоненти 
«Анатомія людини та фізіологія» (Ва-
лентина Веснянка); Українська мова за 
професійним спрямуванням. Навчаль-
ний посібник для здобувачів освіти 3 
курсу спеціальності 081 Право (Ірина 
Чернюк); Методичні рекомендації до 
виконання завдань практичної робо-
ти з освітньої компоненти «Українська 
мова» для здобувачів освіти 1 курсу 
(Людмила Шадловська).  

За результатами виставки були ві-
дібрані НМВ викладачів коледжу для 
участі в обласній виставці дидактич-
них і методичних матеріалів «Творчі 
сходинки педагогів Волині» (за умо-
ви ї ї проведення). 

Наш кор. 

«Культурний шок» 
Фаховий коледж технологій, бізнесу та права Волинського національ-

ного університету імені Лесі Українки дбає про всебічний розвиток своїх 
студентів. Для цього до закладу запрошують різноманітних лекторів, 
науковців та фахівців практики. 

Так, спеціаліст з землі та ресур-
сів у Міністерстві з регуляції земель-
ними, водними та іншими ресурса-
ми (провінція Британська Колумбія, 
Канада) Рассел Маккензі провів лек-

ційне заняття для здобувачів освіти 
навчальної групи Т-11 на тему: «Куль-
турний шок: зміст, стадії та розвиток». 

Студенти ознайомились з новим 
поняттям «Культурний шок». Рассел 

Маккензі у доступній формі зумів 
розкрити зміст та етапи культурного 
шоку, які проходить людина під час 
подорожі за кордон. 

Юні «технологи» потренувались 
розрізняти стадії культурного шоку і 
визначили вплив цього явища на лю-
дину. Окремо проаналізували пробле-
ми українців, які вимушено виїхали за 
кордон у роки повномасштабної вій-
ни рф проти України. 

За цікаву та змістовну лекцію слу-
хачі винагородили Рассела Макензі 
оплесками. 

Якісний переклад лекції разом 
зі своїми вихованцями надала кан-
дидатка педагогічних наук, профе-
сорка кафедри прикладної лінгвіс-
тики факультету іноземної філології 
Оксана Рогач. 

Дар’я ОНІМОВА. 

Хто зверху? 
Голова Організаційної комісії Студентської ради Серафима Шкорба-

тюк провела у фаховому коледжі популярну гру «Хто зверху». Суть гри 
полягає у змаганні між хлопцями та дівчатами. Задля перемоги учас-
ники повинні проявити неабияку спритність, кмітливість та вміння 
знаходити нестандартні рішення. Важливим також є вміння налаго-
дити командну роботу, проявити лідерські якості. 

Гра складалася з 7 раундів. Учасникам потрібно було вгадати музичну 

композицію за 10 секунд, відповісти на питання з різних галузей знань на 

швидкість, скласти якомога більшу кількість слів із запропонованих літер, 

вгадати слово по губах та ін. Конкурси проходили у веселій та невимуше-

ній атмосфері. За чесністю гри слідкували справедливі журі. 

У запеклій боротьбі інтуїція дівчат перемогла логіку хлопців. Усі учасни-

ки отримали солодкі призи. Команда дівчат виборола головний приз – торт.  

Наш кор. 
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ВІТАННЯ! 
У ці різдвяно-новорічні дні святкує свою ювілейну дату чудова люди-

на, мудрий керівник Станіслав Германович Щеблюк, директор Фахового 
коледжу технологій, бізнесу та права Волинського національного універ-
ситету імені Лесі Українки.  

Шановний Станіславе 
Германовичу! 

Прийміть найщиріші вітання з 
Днем народження! Бажаємо Вам  
невпинного руху вперед, успіш-
ного здійснення всіх планів і заду-
мів. Нехай підґрунтям щасливого 
життя та плідної професійної діяль-
ності буде міцне здоров’я, серце, 
сповнене любові і добра, натхнен-
на думка та щирі почуття. Зичимо, 
щоб життя було світлим і радісним, 

як ці святкові дні, а дружні приві-
тання додали наснаги у скарбнич-
ку Вашої душі. Нехай шана трудо-
вого та студентського колективів 
буде подякою Вам за плідну працю 
та вміння творити добро. 

Щиро бажаємо невичерпної 
енергі ї, оптимізму і нових здобут-
ків. А ще воліємо, щоб поряд із 
Вами була працьовита, віддана ко-
манда, яка завжди підтримувати-
ме вогонь Ваших незгасимих ідей 
та помислів. 

З повагою та найкращими 
побажаннями – трудовий та 

студентський колективи ФКТБП 
ВНУ імені Лесі Українки. 

Колектив Фахового коледжу технологій, бізнесу та права Волинсько-
го національного університету імені Лесі Українки щиро вітає з 25-річним 
ювілеєм ВЕЛЕМЦЯ Павла Олександровича.  

Шановний ювіляре! Бажаємо Вам 
міцного здоров’я, щастя, благополуччя, 
мирного неба над головою, прихиль-
ності фортуни, успіхів у будь-яких по-
чинаннях та щоденних справах, здійс-
нення всіх Ваших задумів. Нехай Вас 
підтримують та надихають рідні, ро-

зуміють друзі, допомагають колеги, 
минають негаразди та непорозумін-
ня. А доля збагачує Вас життєвою му-
дрістю, енергією, натхненням та раді-
стю сьогодення. 

Прийміть наші вітання 
в двадцять п̀ ять! 

Здоров̀ я зичимо Вам, 
сил та здобуттів. 

Самі хай в руки успіхи летять, 
Бажаємо Вам щирих почуттів. 
  
Щодня нехай чекає позитив, 
Не буде перешкод нехай в житті. 
Крокуйте лиш вперед 

під радісний мотив, 
І хай все буде добрим 

в майбутті! 

Дебют у Лізі 
чемпіонів  

та національний 
рекорд 

Форвард юніорської збірної України з футболу, студент Фахового 
коледжу технологій бізнесу та права Волинського національного уні-
верситету імені Лесі Українки Артем Степанов дебютував за німець-
кий «Баєр» у Лізі чемпіонів.  

У матчі 5-го туру Ліги чемпіо-
нів німецький «Баєр» розгромив ав-
стрійський «РБ Зальцбурго» з рахун-
ком – 5:0.  

Артем виступає за «Баєр» з 2022 
року, а від початку нового сезону до-
єднався до складу леверкузенців U19 
і є найкращим бомбардиром чемпі-
онату з 10 голами.  

Юний футболіст побив рекорд, 
який належав впродовж 20 років екс-
захиснику «Шахтаря» Дмитру Чигрин-
ському. Центрбек провів перший матч 
у віці 18 років та 1 місяця – Степанов 
став першим, кому на момент дебю-
ту було лише 17 років.  

Артем народився у Луцьку. Є 
вихованцем дитячої футбольної 
школи луцької «Волині» та акаде-
мії донецького «Шахтаря». Окрім, 
побудови футбольної кар’єри, хло-
пець навчається у фаховому коле-

джі на спеціальності «Фізична куль-
тура і спорт». 

Дар’я ОНІМОВА. 

Кубок світу  
з бодібілдінгу 

Студентка другого курсу спеціальності «Підприємництво та тор-
гівля» Діана Нестерук взяла участь у Кубку світу з бодібілдінгу. 

Змагання відбулися на початку листопада в іспанському місті Санта-Сусанна. 
Дівчина здобула титул абсолютної переможниці Кубка світу у категорії 

фіт-модель серед жінок.  
«Виступ Діани приніс Україні одну з найпрестижніших нагород. Ця пере-

мога є великим досягненням для України на міжнародній арені та черговим 
підтвердженням майстерності та відданості наших спортсменів», – прокомен-
тували перемогу спортсменки у  Федерації бодібілдингу України. 

Наш кор. 


